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Ονομασία προϊόντος Μονή σχάρα ποδηλάτου Επαγγελματική στάθμευση ποδηλάτων ασφαλείας από
ανοξείδωτο χάλυβα

Υλικό ανθρακούχο χάλυβα
Μέγεθος 830*100*1100 χλστ
Χωρητικότητα 2-10 ποδήλατα (Ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη)
Φινίρισμα θερμογαλβανισμένο
Συσκευασία Κανονική συσκευασία
MOQ 50 τεμ
OEM/ODM προσφέρεται

 

Προϊόντα Φωτογραφίες

 



 

Χαρακτηριστικά:

 

Ανοξείδωτο ατσάλι U σχάρα ποδηλάτου είναι ένας τύπος σχάρα ποδηλάτων που έχει σχεδιαστεί για
να συγκρατεί με ασφάλεια τα ποδήλατα σε δομή σχήματος U. Συνήθως γίνεται από ανοξείδωτο
ατσάλι, που παρέχει ανθεκτικότητα, αντοχή στη διάβρωση και κομψή εμφάνιση. Ακολουθούν ορισμένα
πλεονεκτήματα μιας σχάρας ποδηλάτων U από ανοξείδωτο χάλυβα:

Ανθεκτικότητα και αντοχή στη διάβρωση : Ο ανοξείδωτος χάλυβας είναι
γνωστός για την εξαιρετική του αντοχή και αντοχή στη διάβρωση. Μπορεί να αντέξει εξωτερικά
στοιχεία, όπως βροχή, υγρασία και έκθεση στην υπεριώδη ακτινοβολία, χωρίς να σκουριάζει ή να
αλλοιώνεται με την πάροδο του χρόνου. Αυτό διασφαλίζει ότι η σχάρα ποδηλάτου U παραμένει σε
καλή κατάσταση και διατηρεί τη λειτουργικότητά της για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Ασφάλεια και σταθερότητα : Οι σχάρες ποδηλάτων σε σχήμα U προσφέρουν ένα
ασφαλές σημείο κλειδώματος για τα ποδήλατα. Η σχεδίαση επιτρέπει στο πλαίσιο και τον τροχό
του ποδηλάτου να ασφαλίζονται με κλειδαριά U-lock ή καλώδιο, παρέχοντας ένα αξιόπιστο
αποτρεπτικό μέσο κατά της κλοπής. Η κατασκευή από ανοξείδωτο χάλυβα προσθέτει στη συνολική
σταθερότητα της σχάρας, διασφαλίζοντας ότι τα ποδήλατα συγκρατούνται σταθερά στη θέση
τους.

https://www.chinabikerack.com/products/U-Shaped-Bike-Stand.htm
https://www.chinabikerack.com/news/How-to-avoid-stainless-steel-rust.html
https://www.chinabikerack.com/news/How-to-avoid-stainless-steel-rust.html


Ευστροφία: Οι ανοξείδωτες σχάρες ποδηλάτων U μπορούν να φιλοξενήσουν διάφορους
τύπους ποδηλάτων, όπως ποδήλατα δρόμου, ποδήλατα βουνού και υβριδικά ποδήλατα. Ο
σχεδιασμός σε σχήμα U επιτρέπει την εύκολη τοποθέτηση και κλείδωμα των ποδηλάτων,
ανεξάρτητα από το μέγεθος του πλαισίου ή το πλάτος του ελαστικού.

Ευκολία στη χρήση : Οι σχάρες ποδηλάτων U είναι φιλικές προς το χρήστη και εύκολες
στη χρήση. Τα ποδήλατα μπορούν εύκολα να σταθμεύσουν και να κλειδωθούν μέσα στη δομή
σχήματος U, καθιστώντας το βολικό τόσο για τους ποδηλάτες όσο και για τη διαχείριση
στάθμευσης ποδηλάτων.

Αποτελεσματικά στο χώρο : Οι σχάρες ποδηλάτων U χρησιμοποιούν τον κάθετο χώρο
αποτελεσματικά, επιτρέποντας στα ποδήλατα να σταθμεύουν και στις δύο πλευρές της σχάρας.
Αυτή η συμπαγής σχεδίαση είναι ιδιαίτερα ευεργετική σε περιοχές με περιορισμένο χώρο, καθώς
μεγιστοποιεί τον αριθμό των ποδηλάτων που μπορούν να αποθηκευτούν σε μια δεδομένη περιοχή.

Αισθητική : Ο ανοξείδωτος χάλυβας έχει καθαρή και μοντέρνα εμφάνιση που μπορεί να
βελτιώσει την οπτική γοητεία των χώρων στάθμευσης ποδηλάτων. Η κομψή και γυαλιστερή
εμφάνιση της ανοξείδωτης σχάρας ποδηλάτων U προσθέτει μια νότα κομψότητας και
επαγγελματισμού στους εξωτερικούς χώρους.

Χαμηλή συντήρηση : Ο ανοξείδωτος χάλυβας απαιτεί ελάχιστη συντήρηση, καθιστώντας
το μια πρακτική επιλογή για σχάρες ποδηλάτων. Είναι ανθεκτικό στους λεκέδες και καθαρίζεται
εύκολα, συνήθως απαιτεί μόνο τακτικό σκούπισμα για να διατηρείται η καλύτερη εμφάνιση.

 

FAQ

 

1.Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

- Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το
λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2.Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

- Σίγουρα, οι περισσότεροι από τους πελάτες μας χρησιμοποιούν τις συσκευασίες που έχουν σχεδιαστεί
μόνοι τους.

3.Αν μπορούμε να κάνουμε κάποια αλλαγή στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα
προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης;

- Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.



 


